

Благодарный зритель Ольга Барсукова:

– Я всегда стараюсь посещать мероприятия, организованные активом нашего института. Вот и спектакль «Под вдохновением жизни» ждала с нетерпением, и мои ожидания оправдались! По моему мнению, сюжет актуален, особенно в большом городе, где каждый куда-то бежит, торопится, не замечая прекрасных вещей, которые происходят вокруг нас: что вновь распустились листья на деревьях, расцвела сирень; не замечая, что нас окружают люди, которым мы важны. Все это нужно уметь ценить и научиться радоваться каждому моменту нашей жизни. Возможно, трудно представить, что за короткий промежуток времени можно испытать такое количество эмоций, как переживание, восхищение, грусть и радость. Но я их испытала и за это хочу сказать всем людям, принимавшим участие в постановке, огромное спасибо, они в какой-то степени подарили возможность переоценить многие моменты жизни. Желаю им дальнейших успехов!

Наверняка, те читатели, которые присутствовали на спектакле «Под вдохновением жизни», вновь вспомнили яркие эпизоды, во многом согласились с мнением респондентов, а некоторые даже захотели вновь пережить эти 50 минут. Но, как говорится, «не повторяется такое никогда». Нам остается только делиться впечатлениями друг с другом и с теми, кто по каким-то причинам не смог посетить это мероприятие и оставаться вдохновленными жизнью!



Вера Стуканова



По итогам фестиваля художественной самодеятельности-2011 студенческая программа ИЕСЭН «Под вдохновением жизни» заняла первое место! Поздравляем! Молодцы!